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平成平成平成平成２３２３２３２３年度 第年度 第年度 第年度 第７７７７回仙北地域協議会 会議録回仙北地域協議会 会議録回仙北地域協議会 会議録回仙北地域協議会 会議録

●日 時：平成２４年３月２２日（木）１６：００～

●会 場：市役所仙北庁舎３階 第１会議室

●●●●出席委員出席委員出席委員出席委員（（（（１３１３１３１３名名名名））））

池田キミ 伊藤良子 進藤勇吉 佐々木勝夫 佐々木忠雄 佐藤昇

佐藤力哉 今野順子 黒澤三郎 池田武 伊藤まり子 千葉嗣助

進藤豊和

●●●●欠席委員欠席委員欠席委員欠席委員（（（（５５５５名名名名））））

大澤隆夫 池田佐喜男 須田若子 戸澤龍悦 原松男

●職 員

佐々木 ジョージ（仙北支所長）

髙 橋 薫 （市民サービス課長）

佐々木 博 (農林建設課長）

小 松 徹 (仙北公民館長）

伊 藤 明 (農林建設課参事）

伊 藤 隆 造 （市民サービス課参事）

鈴 木 美奈子 (市民サービス課主査）

１１１１ 開 会 市民開 会 市民開 会 市民開 会 市民サービスサービスサービスサービス課 髙橋課長課 髙橋課長課 髙橋課長課 髙橋課長

２２２２ 会長会長会長会長あいさつあいさつあいさつあいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉仙北地域協議会 会長 佐藤力哉仙北地域協議会 会長 佐藤力哉仙北地域協議会 会長 佐藤力哉

皆さんこんにちは。今日は最後の地域協議会です。彼岸なのに寒い日が

。 。続いております 体調を崩さないようにお過ごしいただきたいと思います

今年度で髙橋課長が退職しますので、最後にご挨拶をいただきたいと思

います。

３３３３ 支所長支所長支所長支所長あいさつあいさつあいさつあいさつ 仙北支所 支所長 佐仙北支所 支所長 佐仙北支所 支所長 佐仙北支所 支所長 佐々々々々木木木木ジョージジョージジョージジョージ

今日で合併して８年目になります。一歩ずつではありますが、市民のた

めに何が必要なのか、何をなすべきなのか考えながら前進して参りたいと

思います。

３月議会が終わりましたので、仙北地域の分、予算の骨格だけお知らせ

します。市民サービス課関係では、仙北庁舎、就業改善センターがまだ耐
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震化工事をしておりませんので、２４年度では耐震診断を実施して、早け

れば２５年度実施設計を行い、２６年度には工事着手となる予定です。柵

の湯関係でございますが、露天風呂の改修です。現在の露天風呂は大変広

いものとなっておりますが、それを半分にして露天風呂の中でもくつろげ

るようにスペースを作るということであります。農林建設課関係では、仙

北東部簡易水道事業のアンケート調査を実施することになります。アンケ

ート調査結果の次第で２６年度から工事実施をしたいと考えてございま

す。この水道事業でございますが、現在の戸地谷地区の簡易水道のように

非常用の発電機を備えて安定した供給を行う予定となっております。また

道路関係では農免道路等の老朽化した舗装の打ち替え、維持工事を行いま

す。公民館関係では、ふれあい文化センターの音響設備の改修、藤棚の改

修を予定しております。以上簡単ですが、４月の初めの地域協議会でくわ

しく説明したいと考えております。今日は案件が少ないですが、ご審議く

ださいますようお願いいたします。

４４４４ 会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は進藤勇吉委員、佐

々木勝夫委員にお願いいたします。

５５５５ 議 事議 事議 事議 事

））））地域枠予算地域枠予算地域枠予算地域枠予算についてについてについてについて１

．．．．２１２１２１２１ 仙北地域仙北地域仙北地域仙北地域コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティ用品整備事業用品整備事業用品整備事業用品整備事業NO

説明者 伊藤市民説明者 伊藤市民説明者 伊藤市民説明者 伊藤市民サービスサービスサービスサービス課参事課参事課参事課参事

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

私も祭りの後片付けしている時に、閉まらなかったり、壊れていたりし

て用意しなければと思っておりましたが、今回こういう形で用意していた

だきました。皆さんよりご意見を伺いたいと思います。

○○○○佐佐佐佐々々々々木忠雄委員木忠雄委員木忠雄委員木忠雄委員

この地域枠予算で２１の事業がありますが、私が関係している事業は５

つありまして、非常に言いづらいですが、夏祭りにも使用したいので、認

めていただきたいと思います。
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○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

他にご意見ありますか。ご意見がなければ、このことを決定してよろし

いでしょうか。

【異議無しの声あり】

それでは、この事業を承認することと致します。

○○○○伊藤市民伊藤市民伊藤市民伊藤市民サービスサービスサービスサービス課参事課参事課参事課参事

平成２３年度地域枠予算事業一覧、平成２４年度地域枠予算の執行方針

（素案）について説明

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

今平成２３年度地域枠予算の結果と平成２４年度の執行方針の素案を示

していただきました。２３年度については意見がないと思いますが、２４

年度については、Ⅱ型、Ⅲ型を一杯増やして各委員の皆さんがたからご意

見を出していただけるようにお願いしたいと思います。特になにかござい

ますか。無いようなので次に進めたいと思います。

６６６６ そのそのそのその他他他他

１１１１））））地域公共交通地域公共交通地域公共交通地域公共交通についてについてについてについて 伊藤市民伊藤市民伊藤市民伊藤市民サービスサービスサービスサービス課参事説明課参事説明課参事説明課参事説明

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

このチラシを配布するのはいつですか。

○○○○伊藤市民伊藤市民伊藤市民伊藤市民サービスサービスサービスサービス課参事課参事課参事課参事

３月３０日に４月１日号を行政協力員にお願いしますので、それと一緒

に配布していただく予定になっております。

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

他に質問ありますか。無いようなのでこれで閉じたいと思います。

７７７７ 開 会開 会開 会開 会

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

以上で第７回の地域協議会をこれで閉じますありがとうございました。
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この会議の記載が真正であることを保証するためここに署名、捺印する。

仙北地域協議会署名委員

仙北地域協議会署名委員


